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АНАЛІЗ  РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

проекту рішення Височанської селищної ради Харківської області 
«Про встановлення  ставок туристичного збору на території Височанської  

селищної ради» 
 

Регуляторний орган           - Височанська селищна рада 

Розробник документа        - Фінансовий відділ Височанської селищної ради 

Поштова адреса                  - смт.Високий , вул. Бульварна , 12 , Харківська область 

Відповідальні особи          -  Наталія Шевченко, Петро Гнатченко, Олена Радченко 

Контактний телефон         - (057) 745-62-87, (057) 7458246 

 
І. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом регулювання 

Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання:  
 

Згідно зі статтею 10 та пунктом 12.3 статті 12 Податкового кодексу України законодавчо 
закріплено право органів місцевого самоврядування встановлювати місцеві податки та збори в 
межах своїх повноважень. 

Податковим кодексом України визначено, що органи місцевого самоврядування 
приймають рішення про встановлення місцевих податків і зборів до 15 липня та офіційно 
оприлюднюють до 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується їх 
застосування, а саме: податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,  земельного 
податку, єдиного податку, транспортного податку, туристичного збору, збір за місця для 
паркування транспортних засобів. 

Відповідно до пункту 12.3.5 статті 12 Податкового кодексу України, якщо місцева рада 
не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків і зборів, що є 
обов’язковими згідно з нормами Податкового кодексу України, то такі податки до прийняття 
рішення справляються із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує 
бюджетному періоду. 

Місцеві податки та збори зараховуються в повному обсязі до бюджету Височанської  
територіальної громади  та є його бюджетно-формуючим  джерелом, забезпечують 
збалансованість дохідної частини бюджету та задоволення нагальних потреб громади.  

Виходячи з вищевикладеного, з метою безумовного виконання Податкового кодексу 
України, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини бюджету 

Височанської територіальної громади, виконання програм соціально-економічного розвитку 

територіальної громади, Височанська селищна рада має прийняти рішення «Про встановлення  
ставок туристичного збору на території Височанської  селищної ради». 

У разі неприйняття рішення «Про встановлення  ставок туристичного збору на території 
Височанської Височанської  селищної ради», податки і збори будуть справлятися за 
ставками, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду. 

Отже, у зв'язку з викладеним, виникла необхідність ухвалити рішення про встановлення 
ставок туристичного збору для застосування їх з 01.01.2024р. 

Основні групи, на які проблема справляє вплив: 

 

Групи Так Ні 

Громадяни 

Члени територіальної громади 
отримують упевненість у 
можливості виконання со-

ціально-економічних програм 
при прогнозованому 

надходженні до  бюджету 
Височанської  територіальної 

громади від сплати  
туристичного збору в перший 

рік регулювання-00,00 тис. грн. 

 

Органи місцевої влади 
Органи місцевого 

самоврядування виконують  
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вимоги Податкового кодексу 
України в частині 

встановлення місцевих подат-

ків; зберігаються наявні та 
створюються додаткові робочі 

місця, забезпечується 
наповнення  бюджету 

Височанської територіальної 
громади прогнозовано в 

перший рік регулювання -00,00 

тис. грн. 

Суб’єкти господарювання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у тому числі суб’єкти малого 
підприємництва* 

Впливає на суб’єктів 
господарювання,  які надають 

послуги з тимчасового 
розміщення осіб у місцях 

проживання (ночівлі) 
прогнозовано в перший рік 

регулювання - 0 осіб, з 
урахуванням даних, наданих 

Головним управлінням ДПС у 
Харківської області* 

0 осіб* 

 

 

Крім того, вказана проблема впливає на 27 тисяч  членів територіальної громади  

(дані з офіційного сайту Головного управління статистики у Харківській  області 
«Чисельність населення (за оцінкою) на 01 січня 2022 року та середня чисельність у січні - 
листопаді 2022 року, які розраховують на виконання соціальних, економічних програм, що 
фінансуються з місцевого бюджету. 

Питання наповнення бюджету Височанської  територіальної громади, що 
забезпечується надходженнями, у тому числі через встановлення ставок туристичного збору 
є сферою загальних інтересів суб'єктів господарювання (фізичних осіб-підприємців), органів 
місцевої влади та громади. 

Ринкові механізми не можуть бути застосовані при адмініструванні місцевих 
податків. Доцільним є втручання держави шляхом делегування повноважень з установлення 
розміру ставок туристичного збору органам місцевого самоврядування, як це визначено 
Кодексом. 

Розв’язання проблеми встановлення ставок туристичного збору  за допомогою 
ринкового механізму неможливе, оскільки чинним законодавством передбачено, що 
встановлення місцевих податків і зборів згідно з повноваженнями, визначеними в статті 12 
Кодексу, можуть здійснювати тільки органи місцевого самоврядування. 

Зазначена проблема не може бути вирішена за допомогою діючих регуляторних актів з 
огляду на вимоги Податкового кодексу України. А саме, у разі, якщо селищна рада у термін до 
15 липня не прийняла та  до 25 липня не оприлюднила рішення про встановлення місцевих 
податків і зборів на наступний роки, такі податки справляються, виходячи з норми 

Податкового кодексу України, із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що 
передує бюджетному періоду. 

В разі прийняття рішення «Про встановлення  ставок туристичного збору на території 
Височанської  територіальної громади Харківської області» очікується, що в бюджет 
Височанської селищної ради надійдуть кошти в сумі 00,00 тис. грн. 

Разом з тим, при прийнятті рішення необхідно забезпечити баланс інтересів суб'єктів 
господарювання, громадян та органу місцевого самоврядування. 

Відповідно до  пункту 268.3.1. статті 268 Кодексу, фіксовані ставки туристичного збору  
встановлюються сільськими, селищними, міськими радами або радами об'єднаних 
територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування 
територій громад, за кожну добу тимчасового розміщення особи у місцях проживання 
(ночівлі),  у розмірі до 0,5 відсотка - для внутрішнього туризму та до 5 відсотків - для в’їзного 
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туризму від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного 
(податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.    

Враховуючи сприятливе економічне середовище для ведення бізнесу на території 
Височанської селищної ради пропонується встановити ставки збору 0,49 відсотка - для 
внутрішнього туризму та 1 відсоток - для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну 
добу тимчасового розміщення. 

 

II. Цілі державного регулювання 

 

Проект рішення селищної ради спрямований на розв’язання завдання, визначеного в 
попередньому розділі аналізу регуляторного впливу. Цілями державного регулювання є: 

-  установлення економічно обгрунтованих  ставок туристичного збору; 
-  отримання до бюджету Височанської  територіальної громади надходжень від 

сплати туристичного збору в перший рік регулювання майже 00,00тис. грн; 
-  забезпечення виконання цільових програм: соціальних, економічних, 

екологічних, розвитку підприємництва, у сфері адміністративних послуг тощо, фінансування 
бюджетної сфери в галузях освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, житлово-

комунального господарства тощо. 
Індикаторами в досягнені цілей можуть бути: 

            -     кількісний - прогнозні показники надходжень до бюджету Височанської  
територіальної громади складуть 00,00 тис. грн. Кількість суб’єктів господарювання, що 
підпадають під дію регулювання - 0 осіб. Надходження 00,00 тис. грн, від сплати 
туристичного збору забезпечить економічний розвиток громади, населення отримає вигоду 
у вигляді збільшення розміру соціальних відрахувань; 

-  часовий - упровадження регуляторного акту відповідно до чинного 
законодавства. До  бюджету селищної територіальної громади в перший рік регулювання 
надійде 00,00 тис. грн; 

-  якісний - рівень ознайомлення з вимогами регулювання. 
Ухвалення рішення сприяє підвищенню рівня податкової дисципліни, ефективності 

контролю державної податкової служби в частині наповненості  бюджету Височанської  
територіальної громади, своєчасності сплати туристичного збору та забезпечення 
фінансування цільових програм. 

Дотримання правових аспектів буде виконано шляхом направлення: 
- копії ухваленого рішення селищної ради про встановлення місцевих податків 

чи зборів у електронному вигляді та заповнені форми стосовно прийнятих ставок 
туристичного збору в десятиденний строк з дня ухвалення рішення будуть направлені до 
контролюючого органу, у якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих 
податків і зборів, але не пізніше 25 липня року, що передує бюджетному періоду, у якому 
планується застосовування встановлюваних місцевих податків і зборів або змін до них 
(стаття 12.3.3. Кодексу, Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року 
№1330). 

ІІІ.  Визначення та оцінка способів досягнення визначених цілей 

 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи  Опис альтернативи 
Альтернатива 1. 
Установлення мінімального розміру ставок 
(оскільки мінімальний розмір не встановлено, 
він дорівнює 0) 

Альтернатива не є прийнятною, оскільки вона 
веде до відмови від використання економічних 
ресурсів громади, що спрямовуються на 
фінансування її інфраструктури. У разі не 

встановлення відповідних ставок, бюджет 
Височанської  територіальної громади 
втратить надходження туристичного збору у 
зв’язку з установленням мінімальної ставки. 
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Такі втрати складуть прогнозовано в перший 
рік регулювання 00,00 тис. грн. 
Негативний вплив буде завдано 
територіальній громаді, оскільки відсутність 
надходжень ставить під загрозу виконання 
цільових програм: соціальних, економічних, 
екологічних, розвитку підприємництва тощо, 
фінансування бюджетної сфери в галузях 
освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, 

житлово-комунального господарства тощо. 

Альтернатива 2. 

Установлення фіксованих ставок 
туристичного збору у розмірі  0,5 відсотка - 
для внутрішнього туризму та до 5 відсотків - 
для в’їзного туризму від розміру мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 
січня звітного (податкового) року, для однієї 
особи за одну добу тимчасового розміщення. 

Установлення максимальних ставок 
туристичного збору забезпечить додаткові 
надходження до бюджету Височанської  
територіальної громади, упорядкує відносини 
між органами влади та суб’єктами 
господарювання в питаннях сплати 
туристичного збору, але, разом з тим, 
ускладнить відносини між ними й 
руйнуватиме позитивний імідж органів 
місцевого самоврядування. 
Альтернатива є неприйнятною, оскільки буде 
збільшувати податкове навантаження на 
платників збору. 

Альтернатива 3. 

Установлення фіксованих ставок 
туристичного збору у розмірі  0,49 відсотка - 
для внутрішнього туризму та 1 відсоток - для 
в’їзного туризму від розміру мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 
січня звітного (податкового) року, для однієї 
особи за одну добу тимчасового розміщення. 

Застосування альтернативи є найбільш 
прийнятним. 3 уведенням у дію 
запропонованого регуляторного акту будуть 
упорядковані відносини між суб’єктами госпо-

дарювання та податковими органами й 
органами місцевого самоврядування в 
питаннях сплати туристичного збору. 

Установлення ставок туристичного збору 

забезпечить надходження коштів до  бюджету 
Височанської селищної територіальної 
громади та нестиме більш прийнятне 
соціально справедливе податкове 
навантаження для платників збору. До  
бюджету громади надійде 00,00 тис. грн, що 
дозволить профінансувати заклади загальної 
середньої освіти, заклади дошкільної освіти, 
заклади культури, благоустрій та інші 
соціальні програми. 

*При описі альтернатив використовувалися прогнозні показники надходжень до бюджету від 
стати туристичного збору надані ГУ ДПС у Харківській області 
            **Максимальна ставка туристичного збору для внутрішнього туризму -32,83 грн., в’їзного 
туризму- 67,00 грн за добу проживання  (від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої 
законом прогнозовано на 2023 рік 6700,00 грн 

Обсяг надходжень може бути відкоригований у разі зміни розміру мінімальної заробітної 
тати та розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб на законодавчому рівні. 

 

 

 

Розрахунок витрат суб'єктів господарювання та вигод органів місцевого 
самоврядування при встановленні ставок туристичного збору (альтернатива 2) 
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Тип туризму 

%від мінімальної 
зарплати 

встановленої на 

Сума сплати за добу 
відпочинку 

Загальна кількість 
діб проживання  за 

рік* 
Сума надходжень, грн Прогнозований 

розмір 
надходжень до 

бюджету 
Височанської 

терито-

ріальної 
громади за п 

’ять років, грн 

01.01. 
2023 

01.01. 
2024 

01.01. 
2023 

01.01. 
2024 

01.01. 
2023 

01.01. 
2024 

 перший рік 
(стар-

товий рік 
упро-

вадження 
регу-

лювання) 

періодична 
(за нас-

тупний рік) 

1 2 3 4 5 6 7     

Внутрішній 0,5 0,5 33,50 33,50 0 0 0 0 0 

В’їзний 1 1 67,0 67,0 0 0 0 0 0 

Разом       0 0 0 

*Дані про середню загальну кількість діб проживання отримані від ГУ ДПС у Харківській області. 
**Прогнозний показник регулювання на один рік та на п ’ять років розраховувався від розміру мінімальної 

заробітної плати (у 2023 році - б 700 грн, 2024 році - 6700 грн. Обсяг надходжень може бути відкоригований у 
разі зміни розміру мінімальної заробітної плати на законодавчому рівні. 

Із розрахунків видно, що досягнення найкращих результатів можливе при 
встановленні фіксованих ставок туристичного збору у розмірі  0,49 відсотка - для 
внутрішнього туризму та 1 відсоток - для в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї особи за одну 
добу тимчасового розміщення. (альтернатива 3.) 
 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави (органів місцевого самоврядування) 
 

Вид альтернативи  Вигоди   Витрати 
Альтернатива 1 Відсутні Відсутні 

Втрати бюджету Височанської  
територіальної громади на 
виконання цільових програм: 
соціальних, економічних, еко-

логічних, розвитку 
підприємництва, у сфері 
адміністративних послуг тощо, 
фінансування бюджетної 
сфери в галузях освіти, 
охорони здоров’я, соціального 
захисту, житлово-

комунального господарства, на 
прогнозованому рівні від 
сплати туристичного збору в 
перший рік регулювання 
можуть складати 00,00 

 тис. грн. 

Альтернатива 2 Виконання вимог Кодексу та 
забезпечення надходжень до  
бюджету Височанської  
територіальної громади від сплати 
туристичного збору; збільшення 
витрат на соціально- економічний 
розвиток громади; виконання 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, розвитку 
підприємництва, у сфері 

Витрати часу, матеріальних 
ресурсів для податкових 
органів на адміністрування 
туристичного збору, у межах 
бюджетних асигнувань. 

Значне податкове наванта-

ження на платників збору 
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адміністративних послуг тощо, 
фінансування бюджетної сфери в 
галузях освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту, житлово-

комунального господарства, тощо. 
Прогнозоване надходження до 
бюджету Височанської  
територіальної громади в перший 
рік регулювання 00,00 тис. грн. 

Альтернатива 3 Виконання вимог Кодексу та 
забезпечення максимальних надхо-

джень до  бюджету Височанської  
територіальної громади від сплати 
туристичного збору; збільшення 
витрат на соціально- економічний 
розвиток громади; виконання 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, розвитку 
підприємництва, у сфері 
адміністративних послуг тощо, 
фінансування бюджетної сфери в 
галузях освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту, житлово-

комунального господарства, тощо. 
Прогнозоване надходження до 
бюджету Височанської  
територіальної громади в перший 
рік регулювання 00,00 тис. грн. 

Витрати часу, матеріальних 
ресурсів для податкових 
органів на адміністрування 
туристичного збору, у межах 
бюджетних асигнувань. 

Меньше податкове наван-

таження на платників збору 
ніж в альтернативі 2. 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян Височанської громади 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 
Альтернатива 1 Відсутні 

 

Відсутні 
Втрати  бюджету 
Височанської  територіальної 
громади на виконання 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, 
розвитку підприємництва, 
тощо, фінансування бюджет-

ної сфери в галузях освіти, 
охорони здоров’я, соціаль-

ного захисту, житлово-кому-

нального господарства, на 
прогнозованому рівні від 
сплати туристичного збору в 
перший рік регулювання 
можуть. грн складати 00,0 

тис. 
Альтернатива 2 Вирішення частини соціальних 

проблем населення за рахунок 
збільшення доходної частини  
бюджету Височанської 
територіальної громади. Можли-

вість використання надходжень від 
сплати туристичного збору до  
бюджету Височанської  

Збільшення витрат платників 
збору на сплату туристичного 
збору. 
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територіальної громади на 
виконання цільових програм: 
соціальних, економічних, екологіч-

них, розвитку підприємництва, у 
сфері адміністративних послуг 
тощо, фінансування бюджетної 
сфери в галузях освіти, охорони 
здоров’я, соціального захисту, 
житлово-комунального госпо-

дарства  тощо, на прогнозованому 
рівні у перший рік регулювання – 

00,00 тис. грн. 

Альтернатива 3 Розвиток інфраструктури, збільшен-

ня кількості робочих місць; вирі-
шення більшої частини соціальних 
проблем населення громади, 

підвищення соціального рівня 
забезпечення виконання бюджетних 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, розвитку 
підприємництва, у сфері адмініст-

ративних послуг тощо, 
фінансування бюджетної сфери в 
галузях освіти, охорони здоров’я, 
соціального захисту, житлово-

комунального господарства тощо, 

на прогнозованому рівні. У перший 
рік регулювання до бюджету 
Височанської територіальної 
громади надійде 00,00 тис. грн. 

Надходження до  бюджету 
Височанської територіальної 
громади на прогнозованому 

рівні від сплати туристичного 
збору можуть складати в 
перший рік регулювання 40 
тис. грн, що будуть 
спрямовані на виконання 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, 

розвитку підприємництва, у 
сфері адміністративних 
послуг тощо, фінансування 
бюджетної сфери в галузях 
освіти, охорони здоров’я 
соціального захисту, 
житлово-комунального 
господарства тощо. 

Примітка: при оцінці впливу па сферу інтересів громади використовувалися прогнозні показники надходжень до  бюджету  
територіальної громади від стати туристичного збору, надані Головним управлінням ДПС у Харківській області   

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

Показник Великі Середні Малі Разом 
всього в тому числі 

мікро 

Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання, 
одиниць* 

Туристичний збір 

0 0 

 

0 

 

 

0 

 

0 

Питома вага групи у 
загальній кількості, 
відсотків  

0 0 100% 100% 100% 

*3а даними Головного управління ДПС у Харківській області станом на 01.01.2023р. 
 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Відсутні. 
Зменшення бюджетних надходжень 
в перший рік регулювання на 0,0 

тис. грн* 

Відсутні  
Втрати бюджету 
Височанської  територіальної 
громади в перший рік 
регулювання на прогнозова-

ному рівні 00,00 тис. грн*. 
Неможливість забезпечення 
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фінансування  бюджету 

територіальної громади на 
виконання цільових програм: 
соціальних, економічних, 
екологічних, розвитку підпри-

ємництва, у сфері адміні-
стративних послуг тощо, 
фінансування бюджетної 
сфери в галузях освіти, 
охорони здоров’я, соціаль-

ного захисту, житлово-

комунального господарства, 
тощо 

Альтернатива 2 Відсутні 
Збільшення  бюджетних надходжень 
в перший рік регулювання на 00,00 

тис. грн* 

Збільшення матеріальних 

витрат, пов’язаних зі сплатою 
збору, унаслідок встановлен-

ня максимальної  ставки 
податку, що призведе до 
збільшення витрат 
платниками збору. Прогноз-

оване надходження до 
бюджету Височанської   
територіальної громади у 

перший рік регулювання – 

00,00 тис. грн. 

Альтернатива 3 Суб’єкти господарювання 
здійснюють господарську діяльність 
у рівних умовах.  

Затрати часу, необхідні для 
вивчення рішення про 
встановлення місцевих 
податків і зборів та 
обговорення проекту 
рішення. Сплата податків за 
запропонованими ставками 

зменьшує податкове наван-

таження на платників збору. 

Прогнозоване надходження 
до бюджету Височанської 
територіальної громади у 
перший рік регулювання – 

00,00 тис. грн 

*При оцінці впливу використовувалися прогнозні показники надходжень до  бюджету Височанської територіальної 
громади від сплати туристичного збору, надані Головним управлінням ДПС у Харківській області станом на 01.01.2023. 

 

У зв'язку з відсутністю суб'єктів господарювання великого і середнього 
підприємництва, що підпадають під дію регуляторного акту, витрати на одного суб'єкта 
господарювання великого підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту 

Додаток 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту не розраховувалися. 
 

 ІV.  Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 

                   

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час 
вирішення проблеми) 

Бал результативності ( за 
чотирибальною системою 
оцінки) 

Коментарі щодо 
присвоєння відповідного 
бала 

Альтернатива 1 1  Відсутні надходження до  
бюджету Височанської  
територіальної громади, його 
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втрати на прогнозованому 
рівні в перший рік 
регулювання – 00,00 тис. грн* 

Альтернатива 2 2 Прогнозоване надходження в 
перший рік регулювання до  
бюджету Височанської 
територіальної громади  00,00 

тис. грн. 
Альтернатива 3 3 Цілі прийняття регуляторного 

акту будуть досягнуті повною 
мірою: можливість сплачува-

ти туристичний збір за 
економічно обгрунтованими   
ставками з дотриманням 
критеріїв, установлених для 
такого виду податку, 
забезпечення виконання 
цільових програм: соціальних, 
економічних, екологічних, 
розвитку підприємництва, у 
сфері адміністративних 
послуг тощо, фінансування 
бюджетної сфери в галузях 
освіти, охорони здоров’я, 
соціального захисту, 
житлово-комунального госпо-

дарства тощо. 
Прогнозоване надходження в 
перший рік регулювання до 
бюджету територіальної 
громади складе – 00,00 тис. 
грн.* 

 *При оцінці впливу використовувалися прогнозні показники надходжень до  бюджету Височанської ї 
територіальної громади від сплати туристичного збору, надані Головним управлінням ДПС у Харківській області станом на 
01.01.2023р.                       

 

Оцінка ступеня досягнення визначених цілей визначається за чотирибальною 
системою, де: 

4 - цілі прийняття регуляторного акту, які можуть бути досягнуті повною мірою 
(проблеми більше не буде); 

З - цілі прийняття регуляторного акту, які можуть бути досягнуті майже повною 
мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть); 

2 - цілі прийняття регуляторного акту, які можуть бути досягнуті частково 

(проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться 
невирішеними); 

1 - цілі ухвалення регуляторного акту, які не можуть бути досягнуті (проблема 
продовжує існувати). 

Оцінка впливу регуляторного акта на конкуренцію в рамках проведення аналізу 
регуляторного впливу  

 

Категорія впливу Відповідь 

І 2 

А. Обмежує кількість або звужує коло постачальників. 
Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція: 

Ні 
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1.Надає суб’єкту господарювання виключні права на поставку товарів чи 
послуг 

Ні 

2.Запроваджує режим ліцензування, надання дозволу або вимогу погодження 
підприємницької діяльності з органами влади 

Ні 

3.Обмежує здатність окремих категорій підприємців постачати товари чи 
надавати послуги (звужує коло учасників ринку) 

Ні 

4.Значно підвищує вартість входження в ринок або виходу з нього Ні 
5.Створює географічний бар’єр для постачання товарів, виконання робіт, 
надання послуг або інвестицій 

Ні 

Б. .Обмежує здатність постачальників конкурувати. 
Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція: 

Ні 

1.Обмежує здатність підприємців визначати ціни на товари та послуги Ні 
2.Обмежує можливість постачальників рекламувати або здійснювати 
маркетинг товарів чи послуг 

Ні 

3.Установлює стандарти якості, що надають необгрунтовану перевагу 
окремим постачальникам порівняно з іншими, або стандарти вищого рівня 
якості, ніж той, який обрали б окремі достатньо поінформовані споживачі 

Ні 

4.Суттєво збільшує витрати окремих суб’єктів підприємництва порівняно з 
іншими (зокрема внаслідок дискримінаційного ставлення до діючих та нових 
учасників ринку) 

Ні 

В. Зменшує мотивацію постачальників до активної конкуренції. 
Такий наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція: 

Ні 

1.Запроваджує режим саморегулювання або спільного регулювання Ні 
2.Вимагає або заохочує публікувати інформацію про обсяги виробництва чи 
реалізацію, ціни та витрати підприємств 

Ні 

Г. Обмежує вибір та доступ споживачів до необхідної інформації. Такий 
наслідок може настати, якщо регуляторна пропозиція: 

Ні 

1.Обмежує здатність споживачів вирішувати в кого купувати товар Ні 
2.Знижує мобільність споживачів унаслідок підвищення прямих або 
непрямих витрат на заміну постачальника 

Ні 

3.Обмежує чи змінює інформацію, необхідну для ухвалення раціонального 
рішення щодо придбання чи продажу товарів 

Ні 

 
 

Рейтинг 
результативності 

Вигоди 

(підсумок) 
Витрати 

(підсумок) 
Обґрунтування 
відповідного місця 
альтернативи у 
рейтингу 

Альтернатива 1 Відсутні Відсутні. Втрати  
бюджету Височанської 
територіальної 
громади в перший рік 
регулювання на 
прогнозованому рівні 
00 ,00тис. грн.* 

 

Альтернатива 2 Надходження 
коштів до  бюджету 
Височанської 
територіальної 
громади згідно з 
очікуваними показ-

никами в перший 
рік регулювання -

00,00 тис. грн. 
Забезпечення 

економічного 

Витрати, пов'язані з 
виконанням вимог, 
установлених Законом 
України «Про засади 
державної регуля-

торної політики в сфері 
господарської діяль-

ності», витрати на 
адміністрування 
регуляторного акта 
органами державної 
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розвитку громади. влади. Прогнозоване 
надходження до 
бюджету Височанської 
територіальної 
громади складе 00,00 

тис. грн.  

Альтернатива 3 Можливість 
сплачувати 
туристичний збір  за 
фіксованими став-

ками; вирішення 
частини соціальних 
проблем за рахунок 
збільшення надход-

жень до бюджету 
Височанської 
територіальної 
громади, прогнозна 
сума якого склада-

тиме в перший рік 
регулювання 00,00 

тис. грн, що забез-

печить прозорість і 
гласність у процесі 
розгляду елементів 
туристичного збору 

Витрати, пов'язані з 
виконанням вимог, 
установлених Законом 
України «Про засади 
державної регуля-

торної політики в сфері 
господарської 
діяльності»; 
Прогнозована сплата 
до  бюджету 
Височанської тери-

торіальної громади в 
перший рік регулю-

вання 00,00 тис. грн*. 

У рейтингу ре-

зультативності 
альтернатива на 
першому місці. При 
виборі зазначеної 
альтернативи буде 
максимально досяг-

нуто цілей дер-

жавного регулювання 

* При оцінці впливу використовувалися прогнозні показники надходжень до  бюджету Височанської  територіальної 
громади від стати туристичного збору, які надані Головним управлінням ДПС у Харківській  області станом на 01.01.2023р.            
Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 

альтернативи/причини відмови 
від альтернативи 

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 
регуляторного акта  

Альтернатива 1 Причиною відмови є необхідність 
наповнення  бюджету Височанської 
територіальної громади на 
прогнозованому рівні в перший рік 
регулювання 00,00 тис. грн.* 

Відсутні кошти в бюджеті 
Височанської територіальної 
громади. Індикаторами 
можуть бути процеси та 
явища соціально-

економічного характеру 
(прискорення або упо-

вільнення змін економічного 
зростання, політичні впливи, 
дефіцит ресурсів тощо) 

Альтернатива 2 Причиною відмови є максимальне 
податкове навантаження на платників 
збору, які підпадають під дію 
оподаткування. Прогнозовані надход-

ження за перший рік регулювання 
складуть 00,00 тис.грн. 
 

Надмірне податкове 
навантаження викликає 
зменшення кількості 
платників збору. Інди-

каторами можуть бути 
процеси та явища соціально-

економічного характеру 
(прискорення або уповіль-

нення змін економічного 
зростання, політичні впливи, 
дефіцит ресурсів тощо)) 

Альтернатива 3 Для досягнення встановлених цілей 
перевага була надана цій альтерна-

тиві, що надасть можливість: 

На дію регуляторного акта 
можливий вплив зовнішніх 
чинників - ухвалення змін та 
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- зменшення податкового 
навантаження; 
- сплачувати туристичний збір 
оптимальними  за  ставками з дотри-

манням критеріїв, установлених для 
такого виду податку; 
- отримати додаткові надходження 
до бюджету Височанської 
територіальної громади на рівні 00,00 

тис. грн; 
- сприяти розвитку в’їзного туризму 
на території громади. 

доповнень до чинного 
законодавства в цій сфері. 
У такому випадку рішення 
селищної ради потребує 
внесення змін та доповнень, 
що вплине на суму 
надходжень від сплати 
туристичного збору до  
бюджету Височанської 
територіальної громади, 
податкове навантаження на 
суб’єктів господарювання. 
Індикаторами можуть будуть 
процеси та явища соціально-

економічного характеру 
(прискорення або уповіль-

нення змін економічного 
зростання, політичні впливи, 
дефіцит ресурсів тощо).  

 * При оцінці впливу використовувалися прогнозні показники надходжень до  бюджету Височанської територіальної 
громади від стати туристичного збору, надані Головним управлінням ДПС у Харківській області області станом на 
01.01.2023 р. 

Таким чином для реалізації обрано Альтернативу 3 – встановлення економічно- 

обґрунтованих місцевих податків,  що є посильними для платників податків, та забезпечить 
фінансову основу самостійності органу місцевого самоврядування – Височанської  
територіальної громади.  

                                                                                          

 

V. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми 
 

Запропоновані механізми регуляторного акту, за допомогою яких можна 

розв'язати проблему: 

В результаті визначення цілі проведення аналізу поточної ситуації на території 
Височанської  селищної ради, проведених консультацій, нарад та зустрічей, основним 
механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми є встановлення 
запропонованих місцевих податків і зборів. 

З метою підтримки в’їзного туризму на території Височанської  громади запропоновано 
встановти ставку збору не максимальну 5%, а 1 %. 

Заходи, які мають здійснити органи влади для впровадження цього регуляторного 
акту: 

Розробка проекту рішення Височанською селищною радою «Про встановлення  ставок 
туристичного збору на території Височанської  територіальної громади Харківської області» 

та APВ до нього. 
Проведення консультацій з суб'єктами господарювання. 
Оприлюднення проекту разом з АРВ та отримання пропозицій і зауважень. 
Підготовка експертного висновку постійної відповідальної комісії щодо 

відповідальності проекту рішення вимогам статей 4,8 Закону У країни "Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 

Отримання пропозицій по удосконаленню від Державної регуляторної служби України. 
Прийняття рішення на пленарному засіданні сесії Височанської селищної ради. 
Оприлюднення рішення у встановленому законодавством порядку. 
Проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення. 
За результатами проведених розрахунків очікуваних витрат та вигоди, прогнозується, що 

прийняття зазначеного проекту рішення дозволить забезпечити баланс інтересів суб'єктів 
господарювання, громадян та органу місцевого самоврядування. А його застосування буде 
ефективним для вирішення проблеми, зазначеній в розділі 1 цього АРВ. 
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 
розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, 
фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги. 

Дія регуляторного акту не поширюється на суб’єктів господарювання великого й 
середнього підприємництва, тому розрахунки витрат на одного суб’єкта господарювання та 
бюджетних витрат на адміністрування зазначеної категорії відповідно до Методики 
проведення аналізу впливу регуляторного акту (Постанова Кабінету Міністрів України від 
11 березня 2004 року №308 «Про затвердження Методики проведення аналізу впливу та 
відстеження результативності регуляторного акту») не проводилися. Податок не є новим, 
тому додаткових витрат бюджету на впровадження та адміністрування регулювання не 
передбачається. Незалежно від того чи будуть встановлені ставки туристичного збору, 
видатки податкових органів та органів місцевого самоврядування не зміняться. 

Питома вага суб’єктів малого підприємництва (мікро) у загальній кількості суб’єктів 
господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акту, складає 100 відсотків. 

У зв’язку з тим, що питома вага суб’єктів малого підприємництва в загальній 
кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акту, 

перевищує 10%, здійснено розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акту для 
суб’єктів малого підприємництва згідно з Методикою проведення аналізу впливу 
регуляторного акту (Тест малого підприємництва) (додаток). 

                      

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

 

Рішення набирає чинності з 01.01.2024 на необмежений термін з можливістю 
внесення змін до нього та визнання його таким, що втратило чинність, у разі змін у чинному 
законодавстві та/або за результатами відстеження. 

Передбачається, що платники туристичного збору  будуть неухильно виконувати 
вимоги запропонованого проекту рішення, тобто в повному обсязі та своєчасно здійснювати 
податкові платежі. 

Упровадження та виконання вимог регулювання не потребує додаткового 
забезпечення ресурсами, оскільки податок не є новим. 

На дію регуляторного акту можуть негативно вплинути значні темпи інфляції та 
економічна криза. 

 

VIII.  Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

 

Досягнення визначених цілей шляхом виконання вимог нового регуляторного акту 

принесе вигоди без необхідності залучення додаткових витрат органів місцевого 
самоврядування. 

До кількісних показників належать: кількість платників туристичного збору, на яких 
поширюється дія регуляторного акту, та суми надходжень від його сплати. До часового 
показника - установлення ставок збору відповідно до вимог чинного законодавства України, 
до якісного - рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акту. 

До вигоди належить забезпечення фінансування  цільових програм за рахунок 
додаткових надходжень до  бюджету Височанської територіальної громади від сплати 
податку. 

Для відстеження результативності дії регуляторного акту визначено такі показники: 
 

т 

п/п 

Показник 

У перший рік 
(стартовий рік 
упровадження 
регулювання) 

Періодичні 
(за 

наступний 

рік) 

За п *ять років 

1 Кількість платників податку, на 
яких поширюватиметься регу-

ляторний акт* 

0 0 0 
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2 

Надходження коштів до  бюджету 
Височанської громади від сплати 
туристичного збору (тис грн) * * 

0 0 0 

3 

Розмір часу й коштів, що витра-

чатимуться суб’єктами господа-

рювання, пов’язаними з вико-

нанням вимог акту (год. / грн)*** 

             0              0                0 

4 Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних 
положень акту 

Високий Високий Високий 

* Кількість платників на 2023 рік за даними Головного управління ДПС у Харківській області, 
** Прогнозна сума надходжень коштів до  бюджету Височанської  територіальної громади від сплати 

туристичного збору надана Головним управлінням ДПС у Харківській області станом на 01.01.2023р. 
***Розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання - фізичними особами, пов ’язаний з 

виконанням вимог акту, може бути змінений, якщо зміняться розміри прожиткового мінімуму та мінімальної  заробітної 
плати. 

 

 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності дії регуляторного акту. 

 

Відстеження результативності дії акту буде здійснюватися: 
-  у терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності» та відповідно до методики, затвердженої  Постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308 «Про затвердження методики 

проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту», зі змінами: 
-  базове відстеження буде проводитися до дня набуття чинності регуляторним актом з 
метою оцінки стану суспільних відносин, на врегулювання яких спрямована дія акту; 

-  повторне відстеження через рік після набуття чинності регуляторним актом з метою 
оцінки ступеня досягнення визначених ним цілей; 
-  періодичні відстеження будуть проводитися раз на кожні наступні З роки, починаючи 
з дня закінчення заходів щодо повторного відстеження результативності дії регуляторного 
акту. 

Відстеження результативності дії акту буде здійснюватися відповідальними за 
підготовку – фінансовим відділом Височанської селищної ради шляхом аналізу 
статистичних даних щодо чисельності платників податку та надходження коштів до  
бюджету Височанської  територіальної громади, наданих Головним управлінням ДПС у 
Харківській області розробникам регуляторного акту, та на підставі консультацій з 
представниками консультативно-дорадчих органів щодо розміру коштів і часу суб’єктів 
господарювання на виконання вимог регулювання. 

У разі виявлення проблемних питань, вони будуть урегульовані шляхом унесення 
відповідних змін до регуляторного акту. 

 

Начальник фінансового відділу 

Височанської селищної ради                                          Наталія Шевченко 

 

Провідний спеціаліст з юридичних 

питань                                                                                 Петро Гнатченко 

 

Провідний спеціаліст з соціально- 

економічних питань                                                         Олена Радченко 
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Додаток 1 

до аналізу регуляторного впливу 

ТЕСТ 

 малого підприємництва (М-Тест) 
 

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки 
впливу регулювання  

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб’єктів 
малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких 
необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період  з 20.02.2021  по 
20.03.2021. 

Порядковий 
номер 

Вид консультації (публічні 
консультації прямі (круглі 
столи, наради, робочі зустрічі 
тощо), інтернет-консультації 
прямі (інтернет-форуми, 
соціальні мережі тощо), запити 
(до підприємців, експертів, 
науковців тощо) 

Кількість учасників 
консультацій, осіб 

Основні 
результати 
консультацій 
(опис) 

1 

 

Робочі наради та зустрічі з 
суб’єктами господарювання 
(опитування) з 20.02.2023 по 
25.05.2023  

3 Отримання 
інформації щодо 
розмірів ставок 
туристичного 
збору для 
суб’єктів малого 
підприємництва: 
0,5 відсотка - для 
внутрішнього 
туризму та до 0,5 

відсотків - для 
в’їзного туризму від 
розміру мінімальної 
заробітної плати, 
встановленої 
законом на 1 січня 
звітного (подат-

кового) року, для 
однієї особи за одну 
добу тимчасового 
розміщення.підтвер
дження розміру 
непрямих витрат 
суб’єктів господа-

рювання на 
виконання вимог 
регулювання; 
оцінка впливу 
регуляторного 
акта на 
конкуренцію в 
рамках проведення 
аналізу 
регуляторного 

2 Вид консультації: 
у телефонному та усному 
режимі  (з 20.02.2023 по 
25.05.2023) 

2 
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впливу 

 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва (мікро- 

та малі): 
 кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 

8(одиниць),  
питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості суб’єктів 

господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків) 
 

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання 

 

Поряд
ковий 
номер 

Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий рік 
провадження 
регулювання) 

Періодичні (за 
наступний рік) 

Витрати за п'ять 
років 

Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

1 Придбання необхідного обладнання 
(пристроїв, машин, механізмів) 

Не передбачає витрат на придбання основних 
фондів, обладнання та приладів, сервісне 

обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо 

2 Витрати на отримання адміністративних 
послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, висновків, 
проведення незалежних/ обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації тощо) 
та інших послуг (проведення наукових, 
інших експертиз, страхування тощо) 

Додаткових витрат не передбачено 

3 Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо) 

Додаткових витрат не передбачено 

4 Прогнозована річна сплата туристичного 
збору, грн: 00,00 00,00 00,00 

5 Кількість суб’єктів господарювання 
малого підприємництва, на яких буде 
поширено регулювання, одиниць 

0 

 

0 

 

 

0 
 

6 Сумарні витрати суб’єктів малого 
підприємництва на виконання 
регулювання (вартість регулювання) 
(рядки 1 +2 + 3 + 4), грн 

00,00 00,00 

00,0 

 

0 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо 
виконання регулювання та звітування 

7 Процедури отримання первинної 
інформації про вимоги регулювання: 
формула: 

витрати часу на отримання інформації 
про регулювання, отримання необхідних 
форм та заявок X вартість часу 
суб'єкта малого підприємництва 
(заробітна плата) 
- за перший рік = 0,25* X 41,88**грн = 

10,47 грн для фізичних осіб; 
за наступний рік (періодичні) 

= 0,25* X 44,85** = 11,21 грн для 
фізичних осіб; 

за 5 років = 11,21 грн X 4 роки + 10,47грн 
= 55,31 грн 

10,47 11,21 55,31 

8 Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо) 

Податок не є новим, додаткових витрат не 
передбачено 
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9 Процедура офіційного звітування: 
формула: за перший рік: 

- витрати часу з підготовки звіту - 0,2* 

год. (41,88** грн X 0,2 год.)-8,38 грн; 
- витрати часу на подання звіту - 1,3* 

год. (41,88** грн X 1,30 год.) = 54,44 грн; 
8.38 грн + 54,44 грн - 62,82 грн; 
за наступний рік (періодичні): 
- витрати часу з підготовки звіту = 

0,2* год, (44,85** грн X 0,2 год.) = 
8.97 грн; 
- витрати часу на подання звіту ~ 1,3* 

год. (44,85** грн X 1,30 год.) = 58,31 грн 
8.97 грн +58,31 грн = 67,28 грн; за 5 

років: 
67,28 грн X4роки + 62,82 грн = 331, 94 

грн 

62,82 67,28 331,94 

10 Процедура забезпечення процесу 
перевірок: 

- витрати часу на забезпечення процесу 
перевірок контролюючих органів X вар-

тість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна тата) X 

оціночна кількість перевірок за рік = 
41,88 грн X 0,5 год. =20,94 ***грн;  
за наступний рік (періодичні): 44,85 грн 
X 0,5 год. =22,43***грн; 
за 5 років: 22,43Х4 роки+20,94 грн = 
110,66 грн 

20,94*** 22,43*** 110,66*** 

11 Інші процедури (уточнити) Не передбачено 

12 РАЗОМ (сума рядків: 7 + 8 + 9 + 10 + 
11), грн 

73,29 78,49 497,91 

13 Кількість суб’єктів господарювання малого 
підприємництва, на яких буде поширено 
регулювання, одиниць 

   8 9   11 

14 Сумарні витрати суб’єктів малого 
підприємництва, на виконання 
регулювання (вартість регулювання) (рядок 
12 х рядок 13), грн 

586,32 706,41 5477,01 

15 РАЗОМ (сума рядків: 6 + 14), грн 40618,82 48785,61 237826,31 

'*Відповідно до пп, 1, З, 6, карти 11 міжгалузевих нормативів чисельності працівників 
бухгалтерського обліку (Наказ Міністерства праці і соціальної політики України від 26 вересня 2003 
року №269 «Міжгалузеві нормативи чисельності працівників бухгалтерського обліку»). 

**Для розрахунку витрат використовується орієнтовний мінімальний розмір заробітної 
плати (лист Міністерства фінансів України від 13.08.2020 № 05110-14-6/25074), орієнтовна 
мінімальна заробітна тата у 2022 році - 6 700 грн, у погодинному розмірі -6700 грн / 160  год. = 
41,88 грн/год.; у 2022-2025 роках - 7 176 грн, у погодинному розмірі -7 176 грн / 160 год. = 44,85 
грн/год.  

Обсяг витрат може бути відкоригований у разі зміни розміру мінімальної заробітної тати 
на законодавчому рівні. 

* * * Відповідно до статті 77.1. Кодексу татники податків з незначним ступенем ризику 
включаються до тапу-графіка не частіше ніж раз на три календарні роки. Ураховуючи зазначене, 
при розрахунку витрат на 5 років ці витрати враховувалися в колонці 5 у загальних витратах. 

 

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ 

 на адміністрування регулювання для суб’єктів малого і мікропідприємництва  
 

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого підприємництва не 
підлягають розрахунку, оскільки встановлені нормами Податкового кодексу України. Органи 
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місцевого самоврядування наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих 
податків (зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні 
процедури. 

 

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що виникають на 
виконання вимог регулювання 

 

№ Показник Перший рік 
регулювання 
(стартовий), 

гривень 

За п’ять років, 
гривень 

1Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого 
підприємництва на виконання 
регулювання. 

40032,50 232349,30 

2Оцінка вартості адміністративних проце-

дур для суб’єктів малого підприємництва 
щодо виконання регулювання та 
звітування. 

586,32 5477,01 

3Сумарні витрати малого підприємництва 
на виконання запланованого регулювання. 

40618,82 237826,31 

4Бюджетні витрати на адміністрування 
регулювання суб’єктів малого 
підприємництва. 

0 0 

5Сумарні витрати на виконання 
запланованого регулювання 

40618,82 237826,31 

 

5. Розроблення корегуючих (пом’якшувальних) заходів для малого підприємництва 
щодо запропонованого регулювання  

Кодексом визначено, що органи місцевого самоврядування можуть встановлювати 
ставки туристичного збору. 

При його запровадженні для суб’єктів малого підприємництва застосовано 
коригуючі (пом’якшувальні) заходи, передбачені Кодексом. 

Для платників туристичного збору  встановлено розмір ставки у розмірі  0,5 відсотка 
- для внутрішнього туризму та до 0,5 відсотків - для в’їзного туризму від розміру мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, для однієї 
особи за одну добу тимчасового розміщення. Тобто, установлений розмір збору, менший 
ніж гранично допустимий, уже є компенсаторним заходом. 

У разі встановлення максимально допустимих 5 відсотків - для в’їзного туризму від 
розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного 
(податкового) року, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення. значно 
збільшиться податкове навантаження на платників податку. 

Періодичність подання звітів, диференціація ставки в залежності від розміру 
суб’єкта господарювання не можуть бути застосовані як компенсаторні заходи. 

На основі запропонованих компенсаторів (установлення розмірів ставок збору, 

нижчих за максимально встановлені на законодавчому рівні) для суб'єктів малого 
підприємництва проводиться повторна оцінка витрат суб’єктів малого підприємництва для 
скоригованих процедур. 

 
Показник Сумарні витрати малого 

підприємництва на 
виконання запланованого 

регулювання за 2022 рік, грн 

Сумарні витрати 
малого 

підприємництва на 
виконання 

запланованого 
регулювання за п5ять 

років, грн 
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Заплановане регулювання при вста-

новленні максимального розміру ставок 
туристичного збору 

 
92795,00 

 
543447,80 

За умов застосування компенсаторних 
механізмів для малого підприємництва 

40618,82 237826,31 

Сумарно: зміна вартості регулювання 
малого підприємництва 

 
52176,18 

 
305621,49 

Пом’якшувальними заходами є подальший перегляд розміру ставки збору, що 
ґрунтуватиметься на результаті відстеження регуляторного акту, аналізі динаміки 
надходжень до  бюджету Височанської  громади та можливих змін у законодавстві. 

 

 
 

                                                                   

 

 


